

Lídr rozhlasového vysílání rozšiřuje nabídku digitálního rozhlasu

Praha, 22. července 2014 – České Radiokomunikace zařazují do pilotního digitálního rozhlasového vysílání ve III. pásmu nové stanice, a to od 31. července. Celkově tak bude v pražském testovacím multiplexu DAB, který pokrývá většinu Prahy, vysílat již 16 kanálů.

Vysílač na pražském Strahově šíří rozhlas ve standardu DAB+ (Digital Audio Broadcasting) na kanálu 10D ve III. pásmu, které je pro vysílání digitálního rozhlasu optimální. Při zahájení pilotního testování vysílání 25. března letošního roku obsahoval multiplex 4 kanály, nyní se jejich počet navýší na 16. Ke stávajícím stanicím Český rozhlas Vltava, Český rozhlas Wave, Evropa 2 a RockZone přibudou programy Českého rozhlasu Radiožurnál, Dvojka, Plus, Junior, D-Dur a Jazz; dále Frekvence 1, BBC a Pigy mediální skupiny Lagardère a také Implus, Impuls AM společnosti Londa a Dechovka. V digitálním rozhlasovém vysílání se tak objeví i řada rozhlasových stanic, které dnes chybí v FM pásmu z důvodu nedostatku volných kmitočtů. Příjem vysílání je možný na rozhlasových přijímačích podporujících standard DAB+. Vysílač pokrývá více jak 800 tisíc obyvatel v Praze.

„Digitalizace rozhlasového vysílání je zásadní inovací tohoto posledního analogového média, které posluchačům přinese širší programovou nabídku a zcela nové typy služeb. Podílíme se na všech aktivitách souvisejících s otázkami digitálního rozhlasu. Intenzivně pracujeme na implementaci a ověřování funkčnosti technologií, které jsou pro nový typ vysílání nezbytné, a to včetně vývoje služeb propojujících rozhlasové vysílání s internetovými službami. Nynějším krokem spouštíme v pilotním režimu jednotlivé stanice s cílem ověřit technické parametry digitálního rozhlasu,“ říká ředitel pro regulaci a strategii ČRa Marcel Procházka.

České Radiokomunikace a.s. (ČRa) jsou lídrem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. ČRa disponují vlastní optickou páteří sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.

Kontakt pro média

Pavel Klimeš
Neopublic Porter Novelli
M +420 774 004 414
E pavel.klimes@neopublic.cz

